
   

 

 

 

Cycle 3 

Jour 1 : Les transports  

 

Domaines : grandeurs et mesure / calcul 

Compétences travaillées : 

- Résoudre un problème 
- Utiliser les relations entre minutes et secondes 
- Additionner des durées 
- Comparer des nombres entiers 

Solutions  

Avec le bus : il y a 4 arrêts, cela prend 4 minutes. 

Il y a 5 déplacements de 2 minutes soient 10 minutes. 

En tout cela fait 14 minutes de trajet. 

Avec le métro : il y a 3 arrêts, cela prend 3 minutes. 

Il y a 4 déplacements de 2 minutes et 30 secondes soient 10 minutes. 

En tout cela fait 13 minutes de trajet. 

Le métro est le plus rapide. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Cycle 3 – Jour 1 : Allons au supermarché !  

 

 
 

 

  

Pour me rendre au supermarché, je peux prendre le bus ou le métro.  

Avec le bus, il y a 4 arrêts entre les arrêts de départ et d’arrivée. Le bus met 2 minutes pour se 

déplacer entre chaque arrêt et 1 minute d’attente à chaque étape.  

Avec le métro, il y a 3 arrêts entre les arrêts de départ et d’arrivée. Le métro met 2 minutes 30 pour 

se déplacer entre chaque station et 1 minute d’attente à chaque station.   

Quel est le transport le plus rapide ?  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   


